

# रहस्य संदेश

RNI. NO. UPHIN/2007/20715

33,

एटा से प्रकाशित,

शुक्रवार, 03 फरवरी, 2023

पृष्ठ: 8

मूल्य

## सीएसए में एमबीए एग्रीबिजनेस के 15 छात्र-छात्राओं का चयन



(अनवर अशरफ )

कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के परिसर में इंटर्नशिप व सेवायोजन के लिए पहुंची कपिला पशु आहार कंपनी ने विश्वविद्यालय के एमबीए एग्री बिजनेस के 15

छात्र-छात्राओं को समूह चर्चा व साक्षात्कार के उपरांत रुपया 50 हजार प्रतिमाह पर अंतिम चयन कर लिया गया है । इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर सीएल मौर्या और कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय, प्रभारी विभागाध्यक्ष कृषि

व्यवसाय प्रबंधन डॉ राजीव सिंह, निदेशक शोध एवं प्रभारी प्लेसमेंट डॉ विजय कुमार यादव, कपिला पशु आहार कंपनी के मानव संसाधन की प्रबंधक सुश्री कंचन, मार्केटिंग एग्जीक्यूटिव सुश्री काजल जी भी उपस्थित रही ।

# अमृत विचार

वर्ष 1, अंक 161, पृष्ठ 16, मूल्य: 5 रुपये

एक सम्पूर्ण अखबार

का के लिए तैयार : पंड्या... 15

कानपुर, शुक्रवार, 3 फरवरी 2023  
www.amritvichar.com

रणबीर-श्रद्धा की फिल्म 'तू जूती'

## एक नजर

### सीएसए के छात्रों को मिला छह लाख का पैकेज

कानपुर। चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय ( सीएसए ) में वीएनआर कंपनी ने कृषि विभाग प्रबंधन विभाग ने 40 छात्र-छात्राओं का टेस्ट लिया। कंपनी के एचआर हेड देवब्रत राय, जोनल सेल्स मैनेजर दीपक मेहरा और रीजनल मैनेजर रवीश अग्निहोत्रि ने ग्रुप डिस्कशन, पर्सनल इंटरव्यू के बाद 10 छात्र-छात्राओं को फाइनल राउंड के लिए चयनित किया। कुलपति डॉ. बिजेन्द्र सिंह बताया कि फाइनल राउंड में चयनित को छह लाख रुपये से अधिक का पैकेज दिया जाएगा। प्लेसमेंट ड्राईव में मुलायम सिंह, सरिता पांडे, प्लेसमेंट कोऑर्डिनेटर शुभम गुप्ता, मशकूर अहमद और शुभम तिवारी रहे।



## सीएसए के 15 छात्र-छात्राओं को मिली नौकरी

जन एक्सप्रेस, कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय के एमबीए एग्री बिजनेस के 15 छात्र-छात्राओं को इंटरशिप व सेवायोजन के लिए आई कपिला पशु आहार कंपनी द्वारा चयनित किया गया। इन छात्र-छात्राओं का चयन समूह चर्चा व साक्षात्कार के बाद 50 हजार रूपया प्रति माह पर किया गया है। इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉ. सी.एल. मौर्या, कुलसचिव डॉ. पी.के. उपाध्याय, प्रभारी विभागाध्यक्ष कृषि व्यवसाय प्रबंधन डॉ. राजीव सिंह, निदेशक शोध एवं प्रभारी प्लेसमेंट डॉ. विजय कुमार यादव, कपिला पशु आहार कंपनी के मानव संसाधन की प्रबंधक कंचन, मार्केटिंग एग्जीक्यूटिव काजल रहे।

# एमबीए एग्रीबिजनेस के 15 छात्र- छात्राओं का चयन

कानपुर । सीएसए के परिसर में इंटर्नशिप व सेवायोजन के लिए पहुंची कपिला पशु आहार कंपनी ने विश्वविद्यालय के एमबीए एग्री बिजनेस के 15 छात्र-छात्राओं को समूह चर्चा व साक्षात्कार के उपरांत रुपया 50 हजार प्रतिमाह पर अंतिम चयन कर लिया गया है ।

इस अवसर पर अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर सीएल मौर्या और कुलसचिव डॉ पीके उपाध्याय, प्रभारी विभागाध्यक्ष कृषि व्यवसाय प्रबंधन डॉ राजीव सिंह, निदेशक शोध एवं प्रभारी प्लेसमेंट डॉ विजय कुमार यादव, कपिला पशु आहार कंपनी के मानव संसाधन की प्रबंधक सुश्री कंचन, मार्केटिंग एग्जीक्यूटिव सुश्री काजल जी भी उपस्थित रही ।

# दस छात्र-छात्राएं कैम्पस प्लेसमेंट में चयनित, सालाना 6 लाख का पैकेज

कानपुर, 2 फरवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय की ओर से आयोजित कैम्पस ड्राइव में 40 छात्र-छात्राएं शामिल हुए, जिसमें प्रथम चक्र में छात्र-छात्राओं का ग्रुप डिस्कशन एवं पर्सनल इंटरव्यू होने के उपरान्त 10 छात्र-छात्राओं को फाइनल राउंड के लिए शार्टलिस्ट किया गया। फाइनल राउंड में चयनित छात्रों को ट्रेनिंग पूर्ण होने के बाद छात्र को सालाना छह लाख रुपये का पैकेज दिया जाएगा। सीएसए के कुलपति डा. बिजेन्द्र सिंह ने मेधावियों को बधाई दी है।

वीएनआर सीडस प्रा. लि. कंपनी की ओर से एचआर हेड देवब्रत राय, जोनल सेल्स मैनेजर दीपक मेहरा एवं रीजनल मैनेजर रविश अग्निहोत्री आदि शामिल हुए। इस दौरान सेवायोजन के निदेशक डा. विजय कुमार यादव, मुलायम सिंह, सरिता पांडे, मिस्टर शुभम गुप्ता, अशकूर अहमद, शुभम तिवारी आदि मौजूद रहे।